昆明信息港讯(昆明日报

首席记者廖兴阳)

项目融资难、金融放贷难的"两难"困境有了新的解决方案。2月23日,市发展改革委召开"2023年银项对接会",推动项目企业和金融机构互动互促,破解信息错位、政策错位等原因导致的"两难"困境,聚力促进昆明市900个市级重点项目、1537.7亿元融资需求的快速、高效匹配。

据介绍, 2023年昆明市重点项目、重中之重项目共900个。初步摸底显示,这些项目的融资需求达1537.7亿元。如何抓好项目融资,充分发挥金融作用促进项目建设,需要政府、金融机构、项目企业聚合发力。

为此,市发展改革委组织驻昆的10多家银行业金融机构代表和900多个市级重点项目的部分代表,以及各县(市)区、开发(度假)区经济发展部门分管领导,通过项目通报、项目推介、金融机构推介等互动交流形式,破解因信息不对称、政策错位、供求不匹配等原因造成的"两难"困境。

"6000万元融资额度预计能让我们今年新增2亿元的产值。" 勐腊县曼庄橡胶有限公司负责人朱丽娜介绍,作为专精特新"小巨人"企业,现公司急需扩产上马一条高附加值的医用浓缩乳胶生产线,首期2万吨的产能预计产值达2亿元。在本次对接会上,与多家金融机构初步沟通后,大家都充满了信心。

市农信社副总经理杨国武表示,平时"你不认识我,我不认识你"的环境,导致银企难互动难交流。此次会议让银行和有融资需求的企业迅速、高效地产生了联系,沟通成本降低。"目前,我们已和多家企业建立了沟通渠道,近期将会进一步推进落实。"建设银行、邮储银行、招商银行、光大银行等金融机构的参会代表表示。

市发展改革委党组成员、副主任魏双喜表示,本次对接会只是一个开始,未来将建立项目信息共享长效机制,通过重点项目推介会、银政企对接会等多种形式,共享项目融资需求信息,确保信息渠道畅通、信息交换及时、信息资源共享,在经济社会发展规划、重大项目建设、产业政策调整等方面,切实加强沟通协调,推动政银企合作向纵深发展。

1/1